

时光荏苒，岁月如歌。这一年，现代快报扬州小记者中心不断创新提质活动形式，丰富活动内容，通过送课进校园、周末公益实践、主题研学活动，帮助小记者快乐成长。小记者们实践的身影、探究的热情、自信的笑容、真切的文字，汇成了不平凡的2023年。以梦为马，不负诗和远方；以梦为翼，振翅万里长空。真心祝愿这些经历能够在小记者心里种下一颗种子，在人生路上开出“求真求实、自信自强”的花。

向阳成长 一路生花

2023年度快报“明星小记者”“优秀小记者”风采展示

明星小记者风采

高邮秦邮实验小学三(7)班
谢知霖



这次我被评为明星小记者，内心十分高兴。回想这一年来当小记者的生活，真是回味无穷，我感觉参加小记者活动不仅让我增长了知识，作文和实践水平也大有提高；它开阔了我的视野，让我收获了许多课本上没有的知识；它锻炼了我的胆量，提高了我与人交往的能力；它让我能更多地接触社会、认识社会。在此更感谢陪同老师的辛勤付出！

高邮实验小学东校区三(2)班 徐浩岚



在加入现代快报小记者的这一年里，每次活动都让我学会了很多知识，比如，漆器是怎么制作的？石油是怎么采集的？海洋里有哪些生物？……这些活动不仅丰富了我的假期生活，还培养了我的动手能力，让我学会了裁树、种多肉，体会到了想要做好每件事都需要有耐心、有毅力。其中，让我印象深刻的活动是去参观消防大队，我学到了很多消防安全知识：楼层起火要先保护好自己的口鼻，找到安全标志；插座起火要及时断开电源……

感谢现代快报小记者这一年来带给我快乐与成长，感谢每一位老师对我的认可，感谢每一个小记者对我的帮助，让我在这个大家庭中不断提高自己的学习能力、观察能力。在此也祝愿现代快报小记者的家庭成员们身体健康、阖家幸福！

高邮实验小学东校区三(8)班 范婧璇



参加现代快报小记者一年来，我感触颇深，获益良多。首先，我体验到了一种参与感。其次，我感受到了挑战的乐趣和收获的快乐。最后，把参加活动的作文完成后，我不仅实现了小目标，也让自己有了一种成就感。总的来说，参加小记者活动提升了自己的能力，让我有了一个新的角度去看待世界。

高邮实验小学西校区二(2)班 汤语桐



这一年里，我作为一名现代快报小记者，积极参加了扬州科技馆、扬泰机场、扬州漆器厂等许许多多的活动。每次在采访活动现场，我都踊跃发言，认真听老师讲解。在小记者的活动中，我接触到很多课本以外的知识，勇于挑战，各方面的能力都得到了很大的锻炼。

高邮实验小学西校区二(7)班 陈宇喆



一年级，我光荣地成了现代快报小记者，不知不觉已过去了。这一年里我经历了许多挑战和困难，但始终保持着对各项活动的热爱和热情，积极参与社会实践，记录身边的点滴故事。

这次获得荣誉，我心里十分激动，这是老师们对我坚持不懈的肯定，也是我前进的动力。同时也让我深刻明白只有不断超越自己，才能获得成功。我会倍加珍惜这次机会，继续努力提高自己的写作能力，不断学习新的知识，积极参与小记者组织的各项社会实践活动，走出校园，走进社会，了解生活，做一名优秀的小记者。

高邮市城北实验小学三(1)班 赵振宇



每一次小记者活动都带给我不一样的体验，让我学到了很多知识，留下了许多美好的回忆。谢谢老师的悉心教导和温馨陪伴！谢谢爸爸妈妈的支持！我会用学到的知识帮助更多人感受世界的美好！

扬州市邗江区实验学校邗上分校四(17)班 陈玥颖



非常荣幸获得“明星小记者”称号。这一年小记者各类精

彩纷呈的活动让我学到了课本以外的知识，一次次经历让我收获了许多快乐和感悟。这也是我的新起点，以后我会更加积极地参加小记者活动。

扬州市花园小学三(3)班 戴思昊



首先非常感谢现代快报小记者的认可，感谢小记者老师的鼓励和支持，使我能获得“明星小记者”的称号，这也是对我努力的激励。

这一年中，我深刻地理解了什么叫“读万卷书，行万里路”，在各个活动中，我学到了很多书本上没有的知识。最好的课堂在路上，在新的一年里，我将继续做到“研有所乐，学有所思，旅有所感，行有所成”。

扬州市江都区邵伯中心小学五(1)班 唐靖宇



我加入现代快报小记者这个大家庭已经快两年了。在这两年里，小记者活动我参加了许多次，每次活动不仅让我认识了许多新朋友，而且丰富了我的阅历，提高了我的观察能力、交际能力和写作能力。今年，我很荣幸获得了“明星小记者”的称号，非常感谢现代快报给我这个机会，同时也感谢老师和同学们对我的关心与支持。这是对我的肯定，也是对我的鼓励，这份荣誉将成为我人生中最美好的回忆。

扬州市文峰小学三(4)班 居沈芯



作为“明星小记者”，我深感荣幸。这一年，我通过参加现代快报扬州小记者中心组织的各项社会实践、主题研学等活动，不仅锻炼了自己的观察能力和思考力，拓宽了视野，增长了知识，还学会用文字记录下了自己的所见所闻、所思所感。在这个过程中，我了解了各行各业，体验了各种各样的岗位，懂得了很多书本以外的知识。主要是，我体会到了作为小记者的责任和使命，会更加珍惜这个机会，努力提升自己。

优秀小记者感悟选登

高邮秦邮实验小学四(1)班 戚栌月

与自然共和，与生活相融入，与伙伴齐探索，在实践中成长，在知识中遨游，在研学中收获！

高邮秦邮实验小学四(7)班 潘睿

感谢老师的辛勤付出，这一年通过很多实践活动，我体会到各行各业的艰辛，体会到做任何事情都需要坚持。

高邮实验小学东校区二(1)班 殷唯

亲爱的老师、小记者同学们，很荣幸能够成为优秀小记者中的一员，每次活动都让我收获很多，感谢老师和同学们，以后我会继续努力的，谢谢！

高邮实验小学东校区二(11)班 刘星辰

很意外我被评为“优秀小记者”。在这一年的时间里，通过小记者活动，我去过很多地方，体会到读万卷书不如行万里路。同时，感谢各位老师的带领和辛苦的付出！

高邮实验小学东校区二(13)班 管浩楠

感谢现代快报小记者精心组织的各项实践活动，在活动中我非常开心而且学到了很多知识！

高邮实验小学东校区二(14)班 王嘉鑫

感谢小记者平台，让我在这一年中学到了校园里学不到的知识，让我更好地亲近大自然、更早地感受社会。明年我会更加积极地参加活动。

高邮实验小学东校区三(5)班 许洲

感谢现代快报小记者，让我开阔了眼界、增长了见识、收获了快乐。

高邮实验小学东校区四(6)班 朱奕锜

我非常高兴获得了“优秀小记者”称号，在今年各种各样的活动中我收获了很多知识和见识。

高邮实验小学南校区二(1)班 倪新尧

作为小记者，我很荣幸获得了这个荣誉，我会再接再厉，成为更好的新时代新青年。

高邮市第一小学二(5)班 束铭萱

这一年来，通过一次次的小记者活动，我增长了知识、开阔了视野，感谢小记者带给我的完美体验！

高邮市第一小学二(6)班 叶思静

我非常荣幸能获得“优秀小记者”称号。首先我要感谢我的父母，感谢老师，感谢现代快报小记者。坚持参加活动，使我收获了一份自信和勇敢。

高邮市第一小学二(9)班 沈桐逸

我在小记者活动中学到了很多东西，开阔了视野，很感谢小记者这个平台。

高邮市第一小学三(8)班 胡润烨

能入选“优秀小记者”，十分感谢现代快报小记者这个平台，感谢老师的辛勤付出。一年的小记者生活让我受益匪浅，一生难忘！

高邮市第一小学三(12)班 陈禹扬

能够获得“优秀小记者”荣誉称号

号，我感到非常荣幸。感谢现代快报小记者的认可，也感谢老师的付出和照顾，带领我们体验活动的多姿多彩，受益良多！我会继续努力，为更多的荣誉而奋斗！

高邮市第一小学五(12)班 刘浩宇

一年来通过活动让我感受到了快乐，得到了收获，还让我增长了见识，学到了许多知识，谢谢！

扬州市邗江区实验学校邗上分校二(11)班 祝子杨

一年的行走，一年的积淀，感谢现代快报搭建的平台，让我看到不一样的风景。

扬州市江都区大桥中心小学二(6)班 庞子贤

成为优秀小记者，我感到非常激动和喜悦。这一年中，我走过很多地方，欣赏了许多美景，更学习到了许多知识。在接下来的日子里，我会继续努力，展现小记者的美好形象。

扬州市江都区邵伯中心小学二(2)班 王芮

小记者活动让我在成长道路上开阔了眼界、丰富了知识，感谢小记者大家庭！

扬州市江都区邵伯中心小学六(3)班 梁诗童

能获得“优秀小记者”称号，我感到非常荣幸和激动。感谢现代快报小记者的认可，也感谢我的老师、小记者团的指导老师以及我的父母，是你们的支持和鼓励让我能走到今天。我会继续努力，为更多的荣誉而奋斗！

扬州市江都区邵伯中心小学三(1)班 张雨晨

谢谢小记者团，谢谢各位老师，这一年带我们参加了各种活动，让我增长了见识、开阔了眼界，真的很高兴成为一名小记者。

扬州市三元桥小学三(2)班 徐骏晨

非常感谢现代快报小记者老师对我一年努力的认可，未来我会再接再厉，争做新时代优秀青少年！

扬州市施桥中心小学四(3)班 陈家慧

虽然这次得奖了，但我不能太骄傲，我要继续脚踏实地，努力进步。我相信，下次一定会比这次还要好！谢谢小记者平台！

扬州市施桥中心小学四(3)班 陈昕怡

作为小记者，我有幸参加了很多活动，每一次都是学习与成长的机会。通过与各行各业的人们交流，我了解了不同领域的知识和经验。我衷心祝愿小记者活动越办越好，也希望更多的小伙伴加入小记者行列！

扬州市文峰小学二(8)班 何佳恒

感谢这一年来各位老师的用心陪伴，谢谢现代快报这个平台给我历练成长的机会。

扬州市育才小学西区校六(2)班 董子阳

一粒种子，深根于沃土，才有蓬勃生机。感恩现代快报小记者，让我放飞理想，施展才华！